

**» 都市生活
有价无市**

刘小芳 绘

**» 原来如此****不是天价**

晚上到街上溜达,猛然间一抬头,发现一家超市的外墙上挂着一块与众不同的霓虹灯招牌,“天价”。我心想,这家超市真是太特别了,一般超市都宣称平价、低价、特价,他却公然宣称天价。在好奇心的驱使下,我进去转了一圈,结果发现里面的商品一点都不贵,甚至还相对比较便宜,于是,我顺便买了几件日用品。

第二天傍晚,我恰巧路过那家超市,发现霓虹灯已经早早亮了起来,“天价”,再仔细一看,不对,是“天天特价”,只不过中间的“天特”两字霓虹灯坏了而已。
郑涛

» 江湖传言**别让电脑商听见**

儿子从技校毕业了,自认为品学兼优的他充满了雄心壮志,我自然也不能给他泼冷水,大多说的都是赞赏、鼓励之语,谁知这竟让他飘飘然了,话语之间有些给点阳光就灿烂的嚣张之气。

因为他学的是计算机维修,所以我想让他去朋友开的电脑专卖店上班,谁知他听了不屑一顾地说:“我才不去给别人打工,我要自己开一家电脑维修店,而且我要把我的店开成全城独一家,无论机子有大毛病还是小毛病,尽管给我抱过来,保证手到病除,而且我敢保证,凡是在我的店里维修过的电脑,再用上三十年、五十年也不会有丁点问题。”

早就听不下去的老公在一边忍不住冷冷地说:“小点声吹,别让电脑商们听见了来追杀你。”
薛小玲

» 童言无忌**屁股不对称**

我体格比较差,最近不小心染上了感冒,额头有些发烫,吃了一天药也不管用,我知道小病不能拖啊,弄不好感冒引起鼻炎就不值了,于是决定到社区医院打退烧针。

9岁的儿子拍着手说:“妈妈,我和你一起去,你生病了,一个人在路上不安全。”我顿时感动得不行了,儿子真的长大了,都会关心人了。我问他:“为什么一定要陪妈妈打针?”儿子说:“以前,你总是看着我打针,这次,我要亲眼看你打针。”

原来儿子这是报复心理啊。到了医院,大夫给我量过体温后,把药输到针管里,然后对我说:“打一针基本就退烧了。”儿子在一边小大人样地说:“妈妈,打针不疼啊。”

针扎到自己肉里,才知道啥感觉。打完针,我觉得屁股疼得厉害,就像肿了一样。

回来的路上,儿子跟在我的后面,我催促他:“快走啊,干什么呢?”

儿子说:“我在看你屁股呢。你打过针的那一半屁股变大了,左右屁股不对称了。”
李景香

» 警察故事**铁头功怕不怕老婆**

从接到市民的报警到赶到这个啤酒摊,已经二十多分钟的时间了,可受伤的男子还是不肯离开,这个醉汉脸上流着血,瞪着眼睛看着眼前两个警察说:我可是练过铁头功的人。

醉汉和一帮子朋友一起在啤酒摊上喝酒,摊主说他们从晚上七点多一直喝到十点多,然后有人开始逞能,说是要用头开酒瓶,喝到这份儿上,摊主有些害怕,可也不敢拦

着,怕拦出事儿。

摊主告诉我,还别不信,警官,他们里边有个家伙,还真用脑袋开了个啤酒瓶子,“咣”的一声,砸在脑门上的啤酒瓶子就碎了,挺有功夫的。

然后,就是现在受伤的醉汉,他开,可他开不了,自己抡起酒瓶,冲着自己的脑门,“咣咣”砸了三四下,酒瓶子没碎,血却下来了,真让人担心他把自己敲残了。

摊主就让伙计报了警。

我摸出醉汉的手机,在里面找,找到“老婆”的字样,就打过去了。

过了十几分钟,一辆出租车停到啤酒摊前,车上下来一女子,挺壮实,她走上前去,“咣”的一脚就踢在醉汉背上,只说了两字“回家”。

醉汉似乎酒醒,立马摇晃着从地上爬起来,脚下不稳,我上前扶住他,把他扶进了出租车。
李其志

» 漫画人生**对视**

姚万伟 绘

» 白领黑秀**作弊末遂**

处里很多同事都是研究生毕业,只有我和小王还是本科学历,于是我俩一块报考了在职研究生。一个月后,准考证发下来,我们大吃一惊:我俩竟分在同一个考场,并且座位紧挨在一起,我是9号,他是10号。小王高兴地对我说:“张哥,正好我也不想看书,考试时就等着沾

你的光了!”

后来,小王就真的不看书了,整天在我耳边唠叨:“张哥,你好好看书啊,兄弟就指望你了!”当然,这小子还算有良心,经常给我买点好吃的“贿赂”我。大学毕业7年,以前学的东西早忘光了,尤其是英语,我费了九牛二虎之力,才算找到点感觉。

离考试越来越近了,小王说:“咱得搞几个暗号,到时候你做一个题,就给我个暗示,比如你摸摸头发,就是选A,你揪揪耳朵,就是选B……”

考试那天,我俩信心十足地进了考场。一看座位,却都傻了眼。我是9号,在第一排最后一个,小王是10号,在第二排第一个……
寒江穆

» 家有儿女**谁不听话扔出去**

儿子今年五岁了,自他出生以来,爷爷奶奶外婆公加上我和妻子,六个大人忙前忙后照顾着,俨然小皇帝一般。这样可不行,从去年开始,我有意识地培养他的自理能力,经常教他擦桌子、扫地、收拾玩具等。

毕竟年龄还小,他有时候要“赖皮”,说什么都不配合。偶尔把我惹

急了,就大声训斥他:“再不听话,就把你扔出去!”别说,这招还挺管用,我一吓唬,他就乖乖地去干活了。

前天,我和儿子一起擦桌子,干得正起劲呢,我一不小心,竟把书桌上的花瓶碰到了地下,摔了个粉碎。老婆听到声音,从厨房跑了过来,生气地对我说:“你怎么这么不小心

啊,干点活都干不好!”我听了有点懊恼,低着头没说话。

这时,只见儿子转身跑了出去,我不禁暗暗高兴,他肯定是要拿笤帚打扫碎片了,看来我的教育初见成效。正得意呢,只见儿子跑到客厅,打开房门,大声喊道:“爷爷,爸爸不听话,快把他扔出去!”
张承永

» 不是乱弹**化工厂帮了大忙**

二叔退休后,在江宁乡下承包了几亩鱼塘,在鱼塘附近有家化工厂让二叔十分头疼,因为化工厂隔壁三差五排出的废水流到鱼塘里,总要造成一部分鱼死亡。这家化工厂的老板是地头蛇,二叔交涉了多次都没结果,只能认倒霉了。

最近天气是格外的闷热,这天二叔一大早就傻眼了,因为缺氧的缘故,鱼塘里漂了一层奄奄一息的鱼,现在打捞拿到市场上卖还

来得及,二叔赶紧给家里亲朋好友打了电话,让大家来帮忙。

我接到电话赶到现场时,眼前一片混乱,附近的村民发现了鱼塘里漂着的鱼,都在打捞呢,有的撒网,有的用叉,对于二叔的大声制止根本没人听得进去,谁不想捡便宜呢。

这时有个穿着化工厂制服的男人站在人群里喊道:“你们都不想活啦?这鱼是被我们厂的废水毒死

的……”

忙碌的村民听了这话,纷纷扔掉手中的鱼,悻悻地走了。

等村民都走远了,二叔忙向制服男竖起大拇指:“小六子,谢谢啦。对了,你身上这件衣服哪来的?”

“我这也是急中生智,刚才买了包烟给化工厂的门卫,借了这件制服,表舅,我这招还算高明吧!”
魏燕

» 一声叹息**招聘信息坑了我**

不久前,在一家公司组织的招聘活动中,我从众多的应聘者中脱颖而出,与这家公司签订了试用合同。工作上我竭尽全力地完成老总布置的设计任务,从他的赞扬声中,我知道试用期结束后,我将会顺理成章地成为公司一名正式的员工。

昨天中午,我登录互联网浏览新闻时进入以前经常登录的招聘信息网。突然一个熟悉的单位进入了我的眼帘,原来是我就业的这家公司。

点击进入后,上面赫然写着招聘设计员的信息,更令人震惊的是招聘的正是我目前的岗位。

与其坐以待毙,不如主动出击。我要先炒老板的鱿鱼!按捺住心中的怒火,我立即打了辞职报告,下午一上班就交给了老板。看着老总眼镜后吃惊的眼神,我有一种报复的快感。

公司的门口,人力资源部的张主任拉着我的手询问我为何离开,是不是公司哪些地方做得不好。还在气头上的我一古脑儿地将中午在网上发现公司背着我又在招聘我位置上设计员的事告诉了他,并指出这家公司太虚伪,专门欺负我们这些刚出门的大学生。

张主任一直惊讶地望着我,当他听完我的话后说了一句话彻底击垮了我:“那是我们三个月前在网上发布的招聘信息啊,很快不就招到了你了吗?”
周士财

» 不打自招**多找了10块钱**

我单位离家不远,所以我经常走路上下班。昨天下班时,路过一个卖水果的小摊,就想买点苹果和桃子。我也没和摊主还价,只是一边挑选一边跟他说:“一定要给够秤啊。”摊主接过我选好的水果,很熟练地称好,“放心吧,少一两我赔您十斤!三斤苹果三斤桃,一共21块钱,您给20就行。”我掏出10块钱给摊主,只见他上上下下看了半天,才不太情愿地找给我钱。

走了不远,我又想买本杂志,可就在掏钱时,才发现刚才摊主竟然多找了我10块钱。想想他风里雨里卖点水果也不容易,我就想走回去还给他。这时,老公骑着摩托车过来了,一脸心疼地对我说:“这么热的天,我来接你了!”我很高兴,急忙对他说:“那正好,咱先去找那个卖水果的,他刚才多找我10块钱!”老公一愣,笑着调侃我:“白给你钱都不要,真是个傻妞!”

说是这样说,老公还是带着我回去还钱了。摊主见我回去,先是愣了一下,又瞅瞅我身边五大三粗一脸胡子拉碴的老公,表情顿时慌乱起来。只见他抓起一个塑料袋,快速地装了几个苹果,低声下气地对我说:“大姐,刚才真不好意思,我这招可能不太准,这些苹果是我赔您的,您大人不记小人过,就放过我这一回吧!”
董春华